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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения «Спортивный центр «Ладожский» Ладожского сельского поселения  Усть-Лабинского района за 2021 год
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проверочной группой, состоящей из сотрудников отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности (в части обоснованности и правильности расчетов по оплате труда) в отношении муниципального казенного учреждения «Спортивный центр «Ладожский» Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее – Учреждение) за 2021 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания:
1. Финансовые нарушения в общей сумме 34 300,96 рублей, выразившиеся:
- в неправомерной оплате 1 сотруднику дополнительного отпуска в сумме 1 341,55 рублей (в том числе начисления на оплату труда 311,17 рублей);
- в недоплате 12 сотрудникам выплат в общей сумме 32 959,41 рублей (в том числе начисления на оплату труда 7 644,96 рублей).
2. В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено неэффективное расходование бюджетных средств в общей сумме 399 954,86 рублей. 
3. Учетная политика Учреждения составлена с многочисленными нарушениями и несоответствиями нормам действующего законодательства.
4. В штатном расписании Учреждения указана должность, которая отсутствует в Едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих; оклад рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений установлен в размере меньшем, чем утвержденный базовый оклад.
5. В нарушение требований пункта 3.13 Устава Учреждения выплата премий сотрудникам (кроме директора) производилась без согласования с главой Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.
6. Учреждением не соблюдалась методология заполнения табеля учета рабочего времени, предусмотренная приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
7. В трудовых договорах, заключенных с сотрудниками Учреждения, выявлены случаи отсутствия или некорректного отражения обязательных к заполнению условий договора.
